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ТУРИСТИЧНИЙ БРЕНДИНГ КРАЇНИ НА 

МІЖНАРОДНОМУ РИНКУ: ДОСВІД ІСЛАНДІЇ 
 

Туристичний брендинг є важливим інструментом для країн, що 

прагнуть залучити іноземних туристів і розвивати туристичну галузь. 

Кожна країна має унікальні характеристики, які можуть стати основою для 

створення привабливого бренду. В цьому контексті Ісландія є чудовим 

прикладом успішного туристичного досвіду популяризації власного 

туристичного продукту на міжнародному ринку. 

Ісландія – острівна країна, розташована в Північній Атлантиці. Її 

унікальний ландшафт з вулканами, гейзерами, льодовиками і гарячими 

джерелами робить її надзвичайно привабливою для туристів. Однак, на 

початку 2000-х років Ісландія не була настільки відомою на міжнародному 
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рівні. Завдяки продуманій стратегії туристичного брендингу, країна змогла 

кардинально змінити цю ситуацію. 

Стратегія Ісландії з туристичного брендингу полягала у акцентуванні 

уваги на природних особливостях: Ісландія сформувала туристичний 

бренд, заснований на її унікальному природному ландшафті та природних 

особливостях. Кампанія зосереджуються на льодовиках, вулканах, гарячих 

джерелах та інших природних явищах, які неможливо побачити в інших 

країнах.  

Ісландія активно використовує соціальні мережі та інші цифрові 

платформи для просування свого туристичного бренду. Зокрема, кампанія 

«Inspired by Iceland» залучила мільйони людей з усього світу, що значно 

підвищило інтерес до країни. 

 Також, країна активно співпрацює з відомими особистостями та 

інфлюенсерами, що допомагає збільшити впізнаваність бренду на 

міжнародному рівні. Це сприяє залученню нової аудиторії та підвищенню 

привабливості країни. 

 Окрім унікальної природи, Ісландія пропонує різноманітні культурні 

заходи, фестивалі та інші події. Це дозволяє залучати різні категорії 

туристів. Завдяки успішному брендингу, Ісландія сьогодні є однією з 

найпопулярніших туристичних напрямків у Європі. Кількість туристів 

значно зросла, що принесло значні економічні вигоди країні. Туристичний 

бренд Ісландії є прикладом того, як продумана стратегія може змінити 

сприйняття країни на міжнародному ринку. 

Отже, туристичний брендинг є ключовим елементом успіху в 

розвитку туристичної галузі. Ісландія демонструє, що навіть невелика 

країна з обмеженими ресурсами може стати привабливим туристичним 

напрямом, якщо використовувати унікальні характеристики країни та 

ефективні стратегії просування. Ісландія слугує чудовим прикладом для 

інших країн, які прагнуть підвищити свою привабливість на міжнародному 

туристичному ринку. 

 


